



D3480 隨行夥伴與 RIPR Naomi 伉儷及 D3510 總監 DG Gas 合影

國際扶輪 RI 社長代表 IPDG Naomi 訪 3510 地區

D3480 台北昇陽社／劉敏豪 PP Watch

3480 地區 IPDG Naomi，在任期內以創立 17 個新社的輝煌紀錄而揚名國際扶輪。

三月底，她復榮任國際扶輪 RI 社長 K. R. Ravindran 特別代表身分，出席 3510 地區第十八屆年會，受到地區社友高規格的熱情歡迎。



抵達左營高鐵即受到 D3510 RYE 舞蹈團熱情獻舞歡迎

轄區涵蓋高雄、屏東及台東廣大幅員的 3510 地區年度盛會，於 3 月 26 日起舉行兩天。今年註冊社友達一千八百多人，光是尋覓適當集會場地，就讓籌備會煞費苦心。

幸好，3510 地區以績優民間社團名義，洽得國防部首度同意，借用中正國防幹部預備學校的中正堂、圖書館、餐廳及廣大校園作停車場供舉辦場所，解決這項難題。



RIPR Naomi 精彩演講

RI 社長代表 Naomi，由夫婿 PP Louis 及 DGN J.P.、DGN Skin、地區原年度團隊成員多人陪同組成參訪團前往。他們甫抵達高鐵左營站，立即受到 DG Gas 伉儷、年會籌備主委 PDG William 伉儷為首的地區團隊，率領龐大的 RYE 交換學生舞蹈團熱烈歡迎！



D3510 年會會場門口合影

高鐵大廳頓時樂聲大作，穿著鮮豔服飾的各國交換學生們，表演精彩的啦啦隊熱舞，活潑動感的曼妙舞姿，贏得大批旅客駐足觀賞和熱烈掌聲。

Naomi 總監以 10 多年的扶輪資歷，即於 2014-15 年出任 3480 地區總監。她在任期內展現旺盛的企圖心，用心經營連續成立了 17 個新社，社員淨成長 565 名，扶輪基金募集達一百五十多萬美元，排名世界第五，這罕見傲人的紀錄，使她頓時成為光耀扶輪年度的奇葩。

在連續的歡迎晚宴及各項座談會中，這些成就也成為各地區社友們紛紛要求分享和取經的題材。

Naomi 在開幕式中，傳達 RI 社長 Ravindran 對扶輪社友的期許，要以扶輪人為傲，關心社會，不要忽視任何機會，隨時為他人付出，集中精力於扶輪事務，引導我們過更有意義更充實的人生，也使自己能成為獻給世界的禮物。

3480 和 3510 兩區雖位處台灣南北兩地，但 Naomi 特別提及，去年任內兩地區經由高雄氣爆事件捐贈大型化學消防車、七地區聯合單車環島消除小兒麻痺活動、End Polio Rotary Flame 聖火等大型活動，和 IPDG Daniel 往來合作愉快，真是兩地情誼何其繁密。

而在 Naomi 總監精彩演講的帶動下，PDG Ginseng 夫人在保羅·哈理斯之友早餐會當場捐贈 2.5 萬美金 Endowment Fund，將氣氛帶到最高點。3510 地區的熱情與善心在此展露無遺！

3510 地區 DG Gas 是一位穩健踏實的領導人，他在地區推動「下水道工程」計畫，就是扶輪教育訓練工作。他認為教育縱然不會有立即的績效，但卻會深遠影響每一個被教育的人，這是一個永續的正向能量。在社員社數成長也展現旺盛的意志力與行動力，成果已顯現出來，尤其扶青、扶少團以及 RYE 等青少年服務成績卓著！

今年年會籌備工作在半年前即已展開，為使盛會更圓滿順暢進行，籌備會達三十多次。籌備會主委 DGND Patent 做事態度縝密嚴謹，成員協力合作無間，每個作業程序和議程規劃都有制定 SOP，表格分秒不差的執行。

各項議程在大會司儀風趣活潑的主持下流暢進行。各種活動表演社友們展現南臺灣特有的熱情與溫暖，活力熱力十足，別具風味的大型辦桌餐敘、歌仔戲和 Cosplay 演出，各社友提供各具鄉土特色的園遊會產品，免費供會眾聯誼歡敘，讓人流連忘返，也讓大會錦上添花，千人盛會熱鬧圓滿。